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事務局： 

皆様、こんにちは。本日は、令和３年教育委員会１２月定例会となります。 

本日傍聴者はおりません。それでは教育長、進行をお願いいたします。 

 

議長（教育長）： 

令和３年１２月太田市教育委員会定例会を開会いたします。 

日程第２、会議録署名委員は、倉嶋委員、池田委員にお願いいたします。 

次に、日程第３、教育長報告を申し上げます。 

 本日、校長会が開催されました。その中で、子どもたちの活躍についてお話ししま

した。そして、新型コロナウイルスオミクロン株と第６波への準備を進めてください

ということをお伝えしました。 

 また、成人式が１月９日に開催されます。各課動員ということでお世話になります

が、よろしくお願いします。 

 最後に、市議会１２月定例会ではお世話になりました。主に私が感じたテーマは「不

登校」と「子どもたちの貧困」でした。寄り添う教育、そして教育相談体制の確立が

中心だったと思います。ぜひ、各課連携して協力等を進めていただければと思います。

以上です。 

続きまして、教育部長から報告をお願いします。 

 

教育部長： 

 お世話になります。今、教育長からお話がありましたが、現在、太田市議会１２月

定例会が開催されております。その中で、１１月３０日から１２月２日までの３日間、

一般質問がございました。２０名の議員から、各部長、教育長、市長に質問があった

わけですけれども、その中の８人から、教育部への質問がございました。ここで主な

質問のテーマだけ申し上げますけれども、不登校児童への支援について、学校教育に

ｅスポーツを取り入れることについて、学校における福祉教育と人権教育について、 

子どもの貧困対策について、フリースクールについて、発達障害児への支援について

等でございました。前回の本定例会でご承認いただきました、太田市奨学金貸与条例

の一部改正等、三つの条例改正案につきましては、明日、１２月８日に開催されます、

市民文教委員会で審議をされた後、本会議の最終日、１２月１５日に採決される予定

となっております。 

 また、新型コロナに関しましては、全国的にはかなり落ち着いてきているところで

すけれども、群馬県、特に本市におきましては、ここ１～２週間増加傾向が見られて

おりました。そこに来て、ご案内のとおり、太田市内の製造業におきまして、大規模

なクラスターも発生しているということであります。人口１０万人当たりの感染者数

では、東京をはじめとした首都圏を上回る、そんな状況になっております。新たなオ

ミクロン株も、都内で発生をしておりますので、引き続き注意をしなければならない

わけですけども、ここに来て、「感染していながら発症していない人」からの感染が広

がっているのではないかと疑われるような状況が起きておりますので、より一層気を



2 

引き締めていかなければいけないのかなと思っております。学校関係でも、昨日、静

岡県富士市の小学校で１２人のクラスター、うち１０人が同じクラスだったというこ

とで、そんなクラスターも出ています。先ほど教育長からお話がありましたが、今日

校長会がございましたので、そんなお話をさせていただきながら、年末年始に向けて

の注意喚起をさせていただいたところであります。私からの報告は以上です、よろし

くお願いします。 

 

議長（教育長）： 

ありがとうございました。 

次に、日程第４、事務報告を取り扱います。本日の案件は事務報告が３件で、協議

事項はございません。 

それでは、最初の報告事項「１，０００万円以上工事請負契約締結の報告について」

学校施設管理課長から説明願います。 

 

学校施設管理課長： 

「１，０００万円以上工事請負契約締結の報告について」 【概要報告】 

 

議長（教育長）： 

只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。 

 ご意見等はないようですので、次の報告事項「令和３年度 第４３回 少年の主張 

全国大会の結果について」青少年課長、報告願います。 

 

青少年課長：  

 「令和３年度 第４３回 少年の主張 全国大会の結果について」 【概要報告】 

 

議長（教育長）： 

 只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。 

 

池田委員： 

 大変素晴らしい結果だと思います。以上です。 

 

議長（教育長）：  

 他にご意見等が無いようですので、次の報告事項「１，０００万円以上工事請負契

約締結の報告について」市立太田高校事務長、報告願います。 

 

市立太田高校事務長： 

 「１，０００万円以上工事請負契約締結の報告について」 【概要報告】                     

 

議長（教育長）： 
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 只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。 

 ご意見等が無いようですので、以上で事務報告を終了します。 

 事務局から連絡はありますか。 

 

事務局： 

 事務局から連絡申し上げます。 

教育委員会１月定例会を１月１９日 水曜日、午後２時から、尾島庁舎、教育委員会

室で開催予定です。よろしくお願いいたします。以上です。 

 

議長（教育長）： 

以上をもちまして、本日の議事を全て終了し、１２月定例会を閉会いたします。 

ありがとうございました。 


